

# 重庆中学开选修课 教看偶像剧 培养优雅女



《命中注定我爱你》海报

以富家公子爱上“灰姑娘”、双方誓死相守等经典桥段著称的台湾偶像剧,成为重庆高中课堂研究的内容。3月29日,作为重庆名校之一的巴蜀中学高一年级52门选修课开课,其中教学生赏析台湾偶像剧、培养“优雅女”等课程大受学生欢迎。

“我喜欢看《命中注定我爱你》《下一站幸福》等温馨浪漫的台湾偶像剧,也喜欢最近热播的台湾悬疑推理偶像剧《国民英雄》。”16岁的覃泓达在“台湾偶像剧赏析”第一堂课上说,他是个铁杆“台剧迷”,尤其喜欢安以轩、郑元畅等台湾当红偶像。学校开设的“台湾偶像剧赏析”课只有20个名额,他是死守在电脑前才抢选到的。

描写谈情说爱的偶像剧走进课堂,会不会对学生产生误导?“台湾偶像剧赏析”课教师张波告诉记者,对于青春萌动的高中生,与其堵不如疏。把台湾偶像剧搬进课堂,可以让学生们透过谈情说爱的剧情感受生活冷暖、辨别虚实真假、了解台湾文化。他还计划挑选部分经典剧情,让学生改编拍



摄成属于自己的“偶像剧”,锻炼学生的写作、拍摄和团队合作能力。

“花几千万策划一次浪漫约会,梦中的邂逅天明就能实现……其实高中生都能辨别出这些令人心动的偶像剧剧情是虚构的,他们爱偶像剧,爱的是一种美好的憧憬,利用这种憧憬,恰好可以激发他们学习创造的热情。”张波说。

和“台湾偶像剧赏析”一样受学生追捧的课程还有“优雅少女俱乐部”。志在培养“优雅女”的教师杨百灵称,每一个女孩都是独一无二的,她将在课堂上培养女孩们自信、自尊、自爱的品质,教她们如何穿衣打扮和为人处世,让她们从内而外地绽放优雅。

此外,重庆巴蜀中学开设的博弈论、茶道、烹饪、物理魔术设计、表演与影视、网络攻防等选修课也很受学生欢迎。该校课改处主任张学忠说,这是重庆推行课程改革以来,该校首次系统地推出高中生选修课,目前开设的52门选修课已被1400多名高一学生抢选一空。这些选修课每周仅有1个课时,不少学生大呼不够过瘾。 综合

# 别墅新“标配”:教业主开飞机 花二三十万元可接受培训甚至获得飞行驾照

游泳、健身、打高尔夫,当这些休闲项目成为别墅住宅的“标配”之后,一种更标新立异的服务作为卖点推出:动辄数千万元的别墅,拥有私人飞行会所。业主花费二三十万元,可以接受飞行培训甚至最终获得飞行驾照,可以租借直升机翱翔兜风。

## 受训地点不设在社区

3月27日,一个位于上海浦东新区平均单价6万元的别墅开盘,开发商索性与航空公司联手,将楼盘打造成“私人飞行沙龙别墅”。也就是说,除了高尔夫、运动场这些传统的配套外,飞行也被包装植入。

提供这种服务的上海金汇通用航空有限责任公司介绍,购买了别墅的业主们,可以享受飞行培训和租用直升机的服务。如果今后国内空域限制放宽,审批政策和流程加快,富豪们购买或租用直升机在家门口起飞的场景便有望出现。

记者获悉,参与飞行沙龙的业主们,可以参加飞行培训,培训费用二三十万元。而由于场地要求,受训地点在千岛湖边的飞行基地。在培训正式开始前,参与者还需接受体检、信息登记等一系列的准备工作。

## 空中旅游仍受制约

除此之外,直升机租赁也面向业主优先开放,按飞行小时收费。不过,业主租赁直升机后,也不能随意起降,而需要通过相关部门的层层审批,在其限定的时间和空域内飞行。

金汇通航相关负责人介绍,搭乘直升机翱翔,俯瞰城市美景,无疑是颇有吸引力的休闲娱乐项目。但通用航空在国内的发展仍处于起步阶段,在关联行业植入飞行服务,目前还只能是一种探索。飞行起降场地、起降的审批、飞行员数量等一系列问题,都需要一一破解。

单纯就数据而言,我国与世界发达国家的通用航空发展情况相距甚远。眼下,美国的通用航空器总数约为22万架,而我国的通用飞机仅1000架左右。但该人士强调,正是这种差距才有巨大的发展空间。从长远来看,向高端商旅人士提供通用航空服务,仍存在很大发展潜力。

通用航空,是指使用民用航空器从事公共航空运输以外的民用航空活动,包括从事工业、农业、林业、渔业和建筑业的作业飞行以及医疗卫生、抢险救灾、气象探测、海洋监测、科学实验、教育训练、文化体育等方面的飞行活动。 综合

# 香格里拉在建公路隧道坍塌

## 19人被困28小时,全部获救

昨天下午,从云南省迪庆州委宣传部获悉,3月29日下午,在香格里拉县境内,国道214线肯古隧道发生坍塌事故,19人被困。

迪庆州于2009年11月下旬启动国道214线德钦至香格里拉段,维西(塔城)至德钦二级公路改建工程,两条公路共长428.3公里,概算投资近95亿元,计划于2011年6月底前完工。

3月29日下午4点左右,位于香格里拉县境内、由中国云南路桥集团股份公司所承建的214线香德二级公路十六合同段肯古隧道,由于地质岩层的不稳定性,导致已开挖支护完毕的K229+910段洞体大面积突然坍塌。该隧道全长622米。经检测,隧道中部往上有直线25米左右的塌方,隧道边上有30米左右的塌方,经

确认有19人被困。

现场很快成立了指挥应急救援领导小组,启动了应急救援预案。实施从事故坍塌的侧面按边开挖支护的方式掘进,抢救被困人员;使用钻机对坍塌面进行加套管钻孔输送食物及饮水,保障被困人员的生命安全;使用隧道原有设备对被困地带输送水源、空气及照明。

截至昨天下午2点,坍塌处已掘进急救通道20米,已有部分牛奶、面包等食品通过水管通道输送至洞内。

昨晚8点,迪庆州委宣传部的一名工作人员介绍,19人已全部获救,生命体征正常,正在接受医疗救护队检查。随后他们将被送往州医院接受进一步检查。 综合

# 这单位公务员招考条件真怪 要的就是专科 本科不能报考

3月27日,网友“hutuc”在天涯社区发帖称,他的朋友报考家乡质监局的公务员,该岗位的报考条件是“大学专科”,但最后资格审核却没通过,理由是其朋友是大学本科,“该职位只招考大学专科学历”。发帖网友质疑称:“我被震惊了,莫非又是为某某量身定做的?”3月29日,四川人事考试网发布补充通告,将此次招考条件的“大学专科”调整为“大学专科及以上”。

记者在四川人事考试网上《关于2011年上半年省直机关和质监系统公开考试录用公务员的公告》中看到,四川省质监系统此次共录取160名公务员,而在这160名公务员中,记者发现各地质监局设置的报考学历也大不一样,此次的报考学历共分为“研究生(硕士学位)”“大学本科及以上”“大学本科(学士学位)”“大学本科”“大学专科以上”和“大学专科”等6类,其中“研究生(硕士学位)”录取1人,“大学本科及以上”录取1人,“大学本科(学士学位)”录取91人,“大学本科”录取40人,“大学专科以上”录取2人,“大学专科”录取25人。根据招考职位表显示,网帖中所说的“广元市元坝质量技术监督局监督业务岗位”只录取“具有两年以上基层工作经历的人

员”1人,学历要求为“大学专科”,专业“不限”。

发帖网友“hutuc”在他的帖子中说:“我本人也是专科毕业,曾试着报考过公务员,对只招本科及以上这类的条件感到无奈,但习以为常了,这次居然只要专科,而对专业却没有要求,不知公开招考公务员的‘择优录取’(不是说专科就不‘优’)和‘公开、公平、公正’是不是仅仅是一句口号,喊喊罢了。”

网友也纷纷围观表达惊叹,网友“怪子”评论道:“真是一个神奇的条件。”网友“阿唔神”也说:“还头一次看到只要专科、本科就不能报考的东西,直接限制非某人不能报名得了,还省得笔试面试的核算分数。”

3月29日,四川人事考试网发布了一则《关于2011年上半年省直机关和质监系统公开考试录用公务员的补充公告》,该公告对质监系统部分职位“学历”条件作出了调整。公告称,“原设为‘大学专科’‘大学本科’‘大学本科(学士学位)’三类学历条件的职位,相应调整为‘大学专科及以上’‘大学本科及以上’‘大学本科(学士学位)及以上’,其他条件不变。”

据《南方都市报》

## 相关链接

# 公务员考生恶意“刷人数”被禁考5年

新华社合肥3月30日专电(记者王圣志)记者从安徽省人力资源和社会保障厅获悉,在安徽省2011年公务员录用考试中,一名考生为了造成某职位报考人数爆棚的假象以吓退其他考生,居然冒用他人身份信息恶意多次注册报名,因而被取消本次报考资格,且被给予5年内不得报考公务员的

处理。

据了解,中共中央组织部、人力资源和社会保障部2009年11月份发布的《公务员录用考试违纪违规行为处理办法(试行)》第五条规定:报考者提供的涉及报考资格的申请材料或信息不实的,由招录机关或者公务员主管部门取消其本次报考资格。

# 大肚子瘪了

## 饭后一杯茶,大肚子瘪了,对脂肪肝、高血压、高血脂、高血糖、冠心病,痛风也有妙效,专家证实这是科学,不是奇迹。



有14种维生素、30多种矿物质以及近60多种酶和活性物质。从代谢的角度说,人体发胖,进而患脂肪肝、糖尿病、高血脂、冠心病等心脑血管病,都是由于代谢缓慢、紊乱造成的,以往减肥只从减少饮食或加速排泄入手,导致虽有一定效果,却容易反弹,并且使代谢更加紊乱,从而反弹得比以前更胖,这也是越减越胖的原因。

喝丹参红花茶,不仅能刮掉肠油,更调节代谢,清除血液垃圾,平衡代谢必需的营养元素,活血补肾,利湿养气。这就不难理解丹参红花茶既能消脂减肥,又能让脂肪肝、高血脂、高血糖、冠心病、痛风不用药也能见奇效的现象了。

据了解丹参红花茶可在南京市虎踞路3号,21路公交车站汉中门站下车的汉中门药房、山西路宏图三胞对面的华江药店、省中医院对面的大华中药店、马鞍山:市政府对面和谐大药房、苏州:人民路文化宫北100米的丛草堂大药房、无锡:中山路梁溪饭店大门口的中山大药房、扬州:文昌西路东方医院对面一乐大药房、镇江:中山东路与五条街交接处的步行街大药房、丹阳:老寿星大药房、常州:邮电路江南商场的百年江南大药房、淮安:市二院同侧向南100米妙善大药房、徐州:戏马台同仁居向南50米恒生大药房、连云港:新浦第一人民医院对面博瑞大药房、泰州:市青年北路工人新村门口的国泰大药房、南通:十字广场钟楼的钟楼大药房、盐城:建军路海华广场原时代超市一楼的时代大药房11号柜都能买到。也可拨打025-66639803、400-663-6005进行详细咨询订购。

朱教授这样解释他的配方:参考了无数古方、偏方,有人说多食不动,血瘀气虚,身体发福,也有人说脂质代谢失调,痰湿体肥。而这个方子考虑得很全面,清肠、清血、消脂减肥、补肾、养气。人体发胖不仅是吃的多,更重要的是脂质代谢的能力下降,丹参配西红花,不仅降血脂,而且抗氧化,清除血液中的自由基等各种垃圾,提高人体脂质代谢水平。刚开始感觉吃得香,排得畅,感觉精神焕发,体力充沛,很多人15天左右就感觉肚子变小,快的1个月大肚子就瘪了,称一称体重起码下降20多斤。

日本和美国的科学家对朱教授的配方极感兴趣。他们用配方的原料作为培养基,从分子学的角度进行分析,发现这个配方中含有17种氨基酸,其中9种人体必需,16种改善脂质代谢的肽类,还好消息,目前此方已经通过国家药监局审批,命名为御生堂丹参红花茶,由北京御生堂集团生产销售。

为回报老顾客,厂家特举办 10 赠 10 的大型优惠活动,提供免费送货上门服务,货到付款。

## 特大优惠仅限 3 天